Matematicas II Junio 2002
EJERCICIO A

PROBLEMA 2. Dados los puntos A=(1,-2,3) y B=(0,2,1), se pide:

a) La ecuacion paramétrica de la recta que pasa por ambos puntos. (1,1 puntos)

b) La ecuacion del plano 7 que estd a igual distancia de A 'y de B. (1,1 puntos)

c) La distancia al origen de la recta interseccion del plano 2y-z=0 con el plano 7 del apartado b). (1,1 puntos)

Solucion:
a) Ecuacion paramétrica de la recta que pasa por A 'y B.
punto A(1,-2,3)
vector director AB = (—1,4,2)
Por lo tanto la ecuacion paramétrica de la recta r es:

De la recta r sabemos {

x=1-A4
riqy=-2+44 AeR
7=3-24

b) El plano que estd a igual distancia de los puntos A y B pasard por el punto medio del segmento AB y serd

perpendicular al vector A_é

M puntomediodeﬁz 1+O,_2+2,3+1 = 1,0,2
2 0 2 2

e

AB(—1,4,2), este es un vector ortogonal al plano.

La ecuacion del plano buscado serd —x +4y—2z+ D =0 con la condicion de que pase por el punto M, luego
_—1+4.0—2.2+D=0 - _—1—4+D=0 - D=l+4=2
2 2 2 2

9
La ecuacion del plano serd —x+4y—2z+E=0 -2x+8y-4z+9=0

c)
—2x+8y—-4z+9=0

La ecuacion de la recta s, interseccion de los dos planos, serd S {

2y—2z=0
La distancia del origen ( O ) a la recta s la calculamos mediante la expresion,
- -
I)SO X VS
_ Necesitamos encontrar un punto y un vector director de la recta s.
d(0,s) = . oy
Obtengamos las ecuaciones paramétricas de s.
vS
—2x+8y—-4z+9=0 -2 8 . o
como =-4%0 x, yincdgnitas principales.
2y—2z=0
{—2x+8y =-9+4z
Z
2 =7 —> y=—=
Y 2

sustituyendo en la 1° ecuacion



—2x+8§=—9+4z - —2x+4z=-9+4z7 - -2x=-9 - ng

luego s:<y=

- _
P,0=(0,0,0)— 2,0,0 = —9,0,0
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d(O,s)=



